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Číslo 4, ročník 2024, vydává Základní škola J. J. Ryby, Rožmitál p. Tř. 

Okénko školy 

Mikulášská nadílka 

 

Děkujeme čerti milí, 

že jste třídu navštívili, 

knihu hříchů našli jsme, 

viset na nástěnce. 

Peklem jste nám pohrozili, 

nebývale postrašili, 

čerti chytli zlobivce, 

šup s nimi do kozelce. 

Andělé nás chránili, 

stále utěšovali. 

Mikuláš nám dárky dal 

s úsměvem obdaroval, 

zpívali jsme písničku, 

udělali fotečku. 

Děkujeme 

Zlobivci i andílkové ze 4. B 
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4. prosince ve třídách zavládla vánoční atmosféra. Žáci 

připravovali výrobky na vánoční trh, strojili vánoční stromky 

a vánočně dekorovali svoji třídu. V pátek 8. prosince jsme 

uspořádali tradiční trh, v mnohých třídách na I. stupni proběhly 

vánoční besídky a po společném zpěvu učitelů jsme slavnostně 

rozsvítili vánoční strom před školou. Děkujeme, milí rodiče a 

přátelé školy, že jste opět přišli, děkujeme za dobroty do 

vánoční kavárny, děkujeme za Vaši štědrost, která se letos 

pyšní finanční částkou 65 000 Kč pro nadační fond DOBRÝ ANDĚL. 

 

 

 
Vánoční dílny 

Zahájení adventu u nás ve škole 
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Vánoční trh 
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Tematické zaměření 53. ročníku Dějepisné olympiády zní 

„Každodenní život a kulturní kořeny českých zemí (Čechy, Morava, 

Slezsko). Od Cyrila a Metoděje po Jana Husa. Jejího školního 

kola se dobrovolně zúčastnilo celkem 22 žáků z 8. a 9. ročníku. 

Nejúspěšnějšími řešiteli se stali Jiří Němec z 9.B, Richard 

Patlejch z 9.B a Eliška Janoušková z 9. A. Vítězům školního kola 

blahopřejeme a přejeme hodně štěstí v okresním kole, které 

proběhne 17. ledna v DDM v Příbrami.                                                                                                                                   

V. Bártlová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alenka v říši divů 

V úterý 12.12. se vydali žáci 2. tříd do Prahy. Cílem jejich cesty byla 

návštěva divadelního představení Alenka v říši divů v Hudebním divadle Karlín. 

Muzikál byl pro všechny velkým zážitkem. 

Dějepisná olympiáda 
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Ve středu 6. prosince jsme my, žáci devátého ročníku, navštívili 

Týden techniky na SPŠ Příbram. Je to akce pořádaná SPŠ Příbram 

jako představení školy a ukázka jejího technického zařízení pro 

žáky základní školy. V úvodu nám školu kompletně představil sám 

pan ředitel T. Hlaváč, PaedDr. Od výchovné poradkyně jsme získali 

i podrobné informace k přijímacím zkouškám. Následně jsme byli 

rozděleni do šestičlenných skupinek, které vedli již zkušení 

průmyslováci. Za jejich doprovodu jsme prošli celou školou, tzn. 

všemi obory, které se na škole studují.  Vyzkoušeli jsme si např. 

návrh domku, výrobu figurky na automatickém soustruhu a fréze. 

Zpestřením bylo i pár mini soutěží, jako stavba mini lešení na 

čas, složení modelu krovu. Celá akce se velmi vydařila a 

namotivovala mnohé žáky podat si přihlášku právě na tuto školu.                                                                                               

Jiří Němec, 9.B  

 

 

 

 
Žáci 7. a 8. třídy se v prosinci zúčastnili prvního ročníků 

soutěže Mladý zemědělec pořádanou pod záštitou Zemědělského 

svazu České republiky a Agronomické fakulty Mendelovy univerzity 

v Brně. Cílem soutěže je zvýšit vědomosti žáků základních škol 

o českém zemědělství, které v současné době zažívá rušné časy. 

Soutěž je pojata zábavnou formou a dají se v ní vyhrát hodnotné 

ceny. Soutěže se zúčastnilo 97 žáků. 8. ročník má vlastní 

žebříček. Na prvním místě s 25 body se umístil Tomáš Horák. Hned 

pod ním figuroval Marek Zemek s 24 body a 3. místo obsadil Denis 

Sadler s 23 body. Tito vítězové postupují do dalšího kola, které 

se bude konat v březnu roku 2024. Všem žákům gratulujeme k 

úspěchu a doufáme, že se příští rok opět zapojí. 

Tereze Kašparová, Nela Meleková 8.C 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Týden techniky na SPŠ v Příbrami 

Soutěž Mladý zemědělec 
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Žáci osmého ročníku vyrazili v pondělí 

11.12. do německého města Regensburg, 

kde je čekala spousta nových zážitků 

a kde nabrali nové informace. První 

zastávkou byl chrám Walhalla, památník 

významných německých osobností. Tam si 

všichni udělali krásné fotky a pak 

následovala hodinová projížďka lodí po 

řece Dunaj směrem do starého centra 

města. Prohlídka historických částí 

města byla spolu s výkladem paní 

průvodkyně velmi zajímavá. Nakonec 

jsme dostali rozchod na vánočních 

trzích. Tady si každý našel to, na co 

měl chuť. Po dlouhém dni jsme si ještě 

zajeli na večeři do „mekáče“ a pak už 

hurá domů.                                                                        

za osmáky Tereza Kotlaříková, 8. B 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

Adventní Regensburg 
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Jako již tradičně se před Vánoci uskutečnil školní závod ve 

skoku vysokém. V krásné atmosféře změřili své síly dívky i 

chlapci ve dvou věkových kategoriích. Děkujeme všem účastníkům 

za krásný závod a všem divákům za podporu.  

Mladší žákyně: 

1. Dominika Hásková – 130 cm  

2. Adéla Vachalíková – 125 cm  

3. Gabriela Nová – 120 cm 

Maldší žáci:  

1. Kevin Blažek - 140 cm 

2. Daniel Hásek – 140 cm 

3. Matěj Blažek – 135 cm 

 

Starší Žákyně:  

1. Nela Meleková – 135 cm  

2. Vanessa Petrovicová –130 cm 

3. Nikola Šourková – 130 cm 

Starší žáci:  

1. Josef Bártík – 165 cm 

2. Daniel Bejlek – 155 cm 

3. Dominik Feichtl – 150 cm 

 Za učitele TV Mgr. Tomáš Vaněček 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vánoční laťka 
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Měsíc prosinec zahájily Rybičky Mikulášskou nadílkou na prvním 

stupni. Během dopoledne navštívil Mikuláš a jeho družina čertů 

a andělů žáky 1. až 5. třídy. Zlobiví žáčci se vykoupili 

písničkou či básničkou, hodní pak dostali sladkou odměnu a mohli 

si vybrat vánoční omalovánky s QR kódem odkazujícím na tři 

vánoční koledy. V některých třídách při příchodu čertů ukápla i 

slzička. Andělé ale rychle zasáhli a pomohli dětem překonat 

strach. Další prosincovou akcí byl již tradiční Den s dekou, kdy 

si žáci do školy mohli přinést deku. Parlament pak ocenil třídu, 

která byla na tento den vybavena co nejvíce a také byla 

kreativní. Na 18. 12. byla také vyhlášena soutěž o nejlépe 

vánočně vyzdobenou třídu. V tento den odpoledne proběhl i 

teambuilding parlamentu – společné hry a zážitky nás ještě více 

sblížily, již si pamatujeme svá jména navzájem (přeci jen při 

počtu 28 parlamenťáků je těžší zapamatovat si nové členy) a během 

akce jsme také vyhodnotili proběhlé akce a zamysleli se nad 

akcemi, které nás v novém kalendářním roce čekají. V lednu to 

bude např. Škola má talent. 

Š. Pašek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Žákovský parlament Rybičky 
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Asi se všichni jako rodiče shodneme na tom, že výběr dalšího 

studia pro naše děti je velmi důležitým krokem a rozhodnutím. 

Není úplně jednoduché najít školu, která by z našeho pohledu 

neměla žádné „ale“… a to hned rovnou třikrát. Navrhovaná novela 

školského zákona počítá totiž pro letošní školní rok nejen s 

elektronizací přijímacího řízení na střední školy, ale i s 

navýšením počtu přihlášek ze dvou na tři a s jejich prioritním 

seřazení podle zájmu uchazeče.   Obzvláště v době silných 

populačních ročníků, kde na mnoha školách poptávka převyšuje 

nabídku, bude o místa na žádaných školách mezi deváťáky velký 

boj.  

Aby však na své rozhodování nebyli žáci sami, proběhla v 

listopadu na naší škole další zajímavá setkání. Deváťáci měli 

možnost zúčastnit se dvouhodinové besedy s odborníkem v oblasti 

kariérového poradenství. Pan Mgr. Miroslav Vosmik se snažil 

přimět žáky k zamyšlení nad jejich zájmy, schopnostmi či 

dovednostmi, hodnotami, sny a cíli, pohovořil o možnostech, kde 

a od koho získat informace o budoucím studiu. Žáci a rodiče, 

kteří projevili zájem, si pak mohli s panem Vosmikem popovídat 

v podobě individuální konzultace. 

I další z besed byla adresována našim deváťákům.  Bc. Kristýna 

Nemčoková, DiS a Ivana Kadlecová z Úřadu práce v Příbrami 

přiblížily našim žákům situaci na trhu práce, pohovořily o 

profesích, které jsou v současné době na trhu žádané, a také o 

tom, jaký dosažený stupeň vzdělání je potřeba k jejich 

vykonávání. Během dvouhodinové živé besedy v obou devátých 

třídách žákům představily SOŠ a SOU nejen v našem okrese, a 

neopomněly zmínit ani dny otevřených dveří.  

S touto besedou úzce souvisí i naše tradiční podzimní burza škol, 

které se deváťáci se svými rodiči v polovině říjně zúčastnili. 

Pozvání tentokrát přijali zástupci se SOŠ a SOU nejen z 

příbramského okresu, ale i z okolních regionů. Na informativní 

schůzce představili své studijní či učební obory a všechny 

zájemce pozvali na dny otevřených dveří. Poslední akcí v 8. a 9. 

ročníku byla návštěva policistů Služby kriminální policie a 

vyšetřování Příbram.  Por. Bc. Milan Kraft přiblížil našim žákům 

problematiku trestní odpovědnosti mladistvých a por. Mgr. Pavel 

Červený pohovořil o problematice návykových, omamných a 

psychotropních látek a kriminalitě v kyberprostoru. Vzhledem ke 

skutečnosti, že žáci dovrší v 9. ročníku věku patnácti let, bylo 

pro ně toto téma velmi přínosné. Hlavním cílem bylo, aby si 

chlapci a děvčata uvědomili, jaký trest jim v případě jejich 

protiprávního jednání hrozí a jaké povinnosti jako občané po 

obdržení občanského průkazu mají. Žáci se ve svých dotazech 

zajímali zejména o konkrétní situace, ve kterých nesou za své 

chování plnou odpovědnost.  

Všem našim deváťákům přejeme, aby zvládli nejen přijímací 

zkoušky, ale také aby byli při svém studiu úspěšní a aby studium 

ukončené maturitní zkouškou nebylo nad jejich možnosti. 

        Mgr. Anna Červená 

Změny v přijímacím řízení na střední školy 
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Zasloužených výsledků dosáhli žáci a žákyně 2. stupně naší školy 

na okrskovém turnaji ve florbale pořádaném AŠSK Příbram.  

 Každoroční turnaj zahájila děvčata z 8. ročníku na ZŠ 

Březové Hory. Zde získala krásné 5. místo ve své kategorii. Další 

úspěch vybojovali chlapci 8. a 9. ročníku na ZŠ Školní, kde 

dosáhli výborného 3. místa ve skupině a na dívky ze 6. a 7. 

ročníku čekalo stejné umístění. Závěrečnou florbalovou jízdu 

zakončili chlapci opět na Březových Horách, zabojovali a dosáhli 

2.-3. místa. 

 Utkání byla náročná a často velmi silově vyrovnaná, ale 

naši sportovci se s výzvou poprali statečně a za úspěchy si 

zaslouží velikou pochvalu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Listopadový florbalový turnaj 
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V listopadu a prosinci jsme se zabývali druhým úkolem 
z „Recyklohraní“ o plastech a že jsme si tento úkol užili, je 
vidět z fotografií.  

Recyklohraní aneb Ukliďme si svět  

 

EKOABECEDA aneb Malý průvodce 

světem plastových obalů  

 

Co je dobré vědět o plastech a 

jejich rozumné spotřebě?  

 

Kde všude využíváme plasty?  

 

Příběh o ošklivých odpadcích  

 

Úkol plnili žáci z 6.A a 7.B a 4.B. 

 

 

 

 

 

 

Ekospojky v listopadu a prosinci 
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Dne 18. 12. 2023 žáci 1. až 7. ročníku absolvovali výukový 

program „Tonda obal na cestách“ a učili se při něm, jak správně 

třídit různé druhy odpadů. 

 

 

 

 

 

Poslední školní středu v tomto kalendářním roce jsme trávili 

společně v našich třídách. První stupeň dle svého programu 

(Vánoční kino s filmem Tonda, Slávka a kouzelné světlo měli již 

v pondělí 18. prosince) a druhý stupeň nadělováním dárečků a 

vánočním kinem s filmem Wonka. Třídy na druhém stupni navštívil 

i Grinch. 

 

 

 

Ve středu ráno jsme viděli 

v kině příběh o čokoládě 

„Wonka“ a pak jsme se sešli 

v naší třídě a Ježíšek nám 

naděloval. Byla i bohatá 

tombola. Dárečky z tomboly nám 
udělaly velikou radost. Den 

jsme si užili a už se těšíme 

na vánoční prázdniny. 

Tonda obal na cestách 

Vánoce se spolužáky 

Jak Ježíšek naděloval v 6.A 
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Protože jsme na středu 20. prosince měli trochu jiný 

program, vánoční besídku s nadělováním dárků ve třídě, jsme 

si mohli udělat již v úterý při třídnické hodině. Ve středu 

ráno jsme pak šli do kulturního střediska, kde jsme zhlédli 

film Wonka. Film nás zaujal, líbil se. Prožitek z premiéry 

filmu nám ale kazilo chování některých žáků, kteří neví, jak 

se v kině chovat. Po filmu jsme se i přes nepříznivé počasí 

vydali do kostela ve Starém Rožmitále, kde si pro nás Šimon Pašek 

a Eliška Súlovcová spolu s paní učitelkou 

Hojerovou připravili program. Naši 

spolužáci zazpívali několik písní, společně 

jsme zazpívali koledu, dozvěděli jsme se 

něco málo o varhanech, o křtitelnici a 

kostele. Poté jsme se procházkou vrátili 

zpět ke škole, kde jsme si popřáli hezké 

prázdniny a rozutekli se domů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Školní noviny, číslo 4, ročník 2024, vydává Základní škola J. J. Ryby 

Rožmitál pod Třemšínem jako své školní noviny.  Vychází 1x za měsíc.  

Redakce se vyhraňuje právo na zveřejňování příspěvků ve ŠN, právo zkrátit 

či odmítnou příspěvky a zodpovídá za vytištěný text.  Připravila                  

Mgr. Eliška Moravcová za podpory ostatních vyučujících, zástupců Ekospojek                   

a Školního parlamentu Rybičky.  Email: skolnicasopis@zsrozmital.cz  
školní interní uložiště Výměna-Učitelé-Třemšínské listy - Školáček 

Akce školy – leden 

 

➢ 9. ledna – přednáška „Holky z Venuše, kluci z Marsu“ (7. ročník) 

➢ 9. ledna – přednáška „Láska bez rizika“ (9. ročník) 

➢ 12. ledna – Planetárium Plzeň (5. roč.) 

➢ 17. ledna – Dějepisná olympiáda (okresní kolo) 

➢ 24. ledna – pololetní pedagogická rada 

➢ 31. ledna – výpis vysvědčení za I. pololetí 

➢ 31. ledna – pololetní bruslení (9. ročník) 

➢ Exkurze k volbě povolání – 9. ročník 

Další informace a foto z akcí školy na www.zsrozmital.cz pod odkazem Foto z akcí školy. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                       

Vánoce v 7.B a 7.C 
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